
Vezér Mihály polgármester 
kö­szöntötte a Képviselő-testüle-
tet, és ismertette az ülés munka
programját. Sürgősségi indít-
ványként elfogadták a Pénzügyi, 
Egész­ségügyi és Szociális Bizott-
ság személyi összetételére vonat-
kozó változtatást.

A napirend előtti képvise-
lői hozzászólások során Szalai 
Attila boldog új évet és jó mun-
kát kívánt minden megjelentnek, 
az év első testületi ülésén. Ismer-
tette, hogy a Soczó Ádám gyógy-
ulásának segítésére rendezett jó-
tékonysági focitornán – nagy örö-
mére – közel 40 csapat vett részt. 
A százhalombattai nevezők na-
gyon jól szerepeltek, és jó hír, 
hogy hosszú idő után, megint van 
női futballcsapatunk, amely szin-
tén nagyon jó eredményt ért el 

a tornán. Majd az Óvárosi Kol-
bász és Hurkatöltő – hagyomány-
teremtő – rendezvényre invitált 
meg mindenkit, ahol a készlet ere-
jéig kóstolóval várnak nagy szere-
tettel minden kedves érdeklődőt.

Lukács Bernadett arról tájé-
koztatott, hogy január 29-ig min-
den képviselő leadta a vagyonnyi-
latkozatát, amelyeket a Pénzügyi, 
Egészségügyi és Szociális Bizott-
ság nyilvántartásba is vett. Öröm-
mel értesült arról, hogy a KÖBÜKI 
tehetséggondozó tanári ösztön-
díjpályázaton két százhalombat-
tai pedagógus is díjazott lett. Sze-
retettel gratulált Miákits-Tímár 
Zsuzsanna (Arany János Iskola) 
és Ávéd-Brezánszky Ágnes (Alap-
fokú Művészeti Iskola) tanárnők-
nek. Munkájukhoz további sok si-
kert és jó egészséget kívánt.

A Képviselő-testület szá-
mos napirendi pontot tár-
gyalt, amely során egyhangú-
lag fogadta el az idei költség-
vetési rendelet.
Az Önkormányzat számára kü-

lönösen fontos a Százhalombattán 
élő kisgyermekek testi épségének 
megóvása. Az agyhártyagyulla-
dás és a rotavírus elleni védőoltá-
sokat továbbra is térítésmentesen 
biztosítja a városban élő, százha-
lombattai lakóhellyel rendelkező 
és életvitelszerűen itt élő, érintett 
korosztályok számára.
A prevenció fontosságát szem 

előtt tartva, az Önkormányzat a 
továbbiakban is ingyenesen biz-
tosítja a szemészeti és ortopé-
dia szűrővizsgálatok elvégzését az 
óvodáskorú gyerekek számára.
Számos százhalombattai ci-

vil szervezetnek nyújt az idén is 
támogatást a város, a többi kö-
zött sportszervezeteknek, alapít-
ványoknak, nyugdíjas kluboknak, 
egyházaknak és nemzetiségi ön-
kormányzatoknak.

A támogatottak között van a 
Battai Életmód Klub, a Sírius Ál-
lat- és Természetvédő Alapítvány, 
a Battai Állat- és Természetvédő 
Egyesület, a SZIKE, a Szülők Fó-
ruma Egyesület, a Mozdulat és 

Forma Bt., a FERRY Révhajózá-
si Kft., a Százhalombattai Rend-
őrőrs, a Százhalombattai Polgár-
őr Szervezet.

A korábbi évekhez hasonló-
an továbbra is támogatja az Ön-
kormányzat a Magyarok Öröksé-
ge Alapítványt, a Sérültekért Ala-
pítványt, a Gondoskodás 2000 
Ápolási Szolgáltató és Oktatási 
Kft tevékenységét, valamint a Ma-
gyar Vöröskereszt Pest Vármegyei 
Szervezetét.

A százhalombattai lakosok több 
éve ingyen használják a Csónak-
ház zöld felületét különböző csalá-
di eseményekhez, sport rendezvé-
nyekhez, szabadidős programok-
hoz, annak köszönhetően, hogy 
az önkormányzat a SZEBA Kft. ré-
szére támogatást nyújt.
Elfogadták az önkormányzat 

tulajdonában lévő ingatlanvagyon 
kezelésével kapcsolatosan a SZÁ-
KOM Nonprofit Kft-vel kötendő 
megállapodást.
Az egészségügyi alapellátás ke-

retében elfogadta a Képviselő-tes-
tület a „háziorvosi modellprog-
ram” tapasztalatairól szóló tájé-
koztatást, mely egyedülálló házi-
orvos utánpótlási programot több 
éve indított el városunkban.

Ösztöndíjnyertes 
pedagógusok

Jól halad az új Gondozóház 
kivitelezése

Elkészült az urbáriumi 
futópálya világítása
Búcsú László Bandy 

képzőművész-tanártól
Sportlövő sikerekkel 
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A tartalomból:A tartalomból:

Stabil, biztonságos gazdálkodás – Elfogadták  
a költségvetést

Százhalombatta Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete január 30-án tartotta az idei év első ülését. 
A napirendek sorában a legjelentősebb a 2025. évi 
költségvetési rendelet megalkotása és az ezzel ös�-
szefüggő döntések meghozatala volt.

Folytatás a 2. oldalon
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A Pénzügyi, Egészségügyi és 
Szociális Bizottság nem képvise-
lő tagjának, Zdenkó Judit lemon-
dása miatt a Képviselő-testület 
új tagot választott Szabó Krisz-
tián személyében. A vonatkozó 
jogszabályi előírás értelmében a 
megválasztott bizottsági tag a vá-

lasztását követően a Képviselő-
testület előtt tesz esküt, és erről 
okmányt ír alá. Az ülésen Szabó 
Krisztián letette az esküt, és aláír-
ta az esküokmányt.
Zárt ülés keretében döntöttek 

az egészségügyi szakellátásról, va-
lamint a sportcsarnok fejlesztésé-
vel kapcsolatos kérdésekről. (For-
rás: battanet)

Vezér Mihály polgármes-
ter a sajtónak elmondta, sta-
bil, biztonságos gazdálkodás 
valósulhat meg a költségve-
tés által, amely fejlesztések-
hez is biztosít forrást. Az Idő-
sek Gondozóházának új részlege 
előrehaladott fázisban lesz év vé-
gére. A Városi Sportcsarnok teljes 
átépítése – az uniós közbeszerzés 
zárulásától függően – elkezdőd-
het nyáron; mindkét nagyberuhá-
zást saját erőből tudja finanszíroz-
ni az Önkormányzat.
Reményét fejezte ki, hogy kom-

penzálni tudják a költségvetésből 
azokat többlet kiadásokat, ame-
lyek a kedvezőtlen gazdasági fo-
lyamatok nyomán felléphetnek a 
családoknál és a városi intézmé-
nyeknél.
Bizonytalan tényező idén az 

iparűzési adóbevétel teljesülése 
az új típusú központi elvonás mi-

att, aminek lényege, hogy a tava-
lyi bevétel feletti összeg egy járási 
fejlesztési alapba kerül, így a több-
let nem maradhat a városnál. Az 
Önkormányzat megfelelő tartalék 
képzésével teremti meg a bizton-
ságos gazdálkodás feltételeit. Né-
mileg visszafogottabb lesz az ön-
ként vállalt feladatok köre – tette 
hozzá Vezér Mihály.

Török Sándor alpolgármester 
szerint nagyon pozitív, hogy egy-
hangúlag fogadta el a Képvise-
lő-testület a város működését ga-
rantáltan biztosító költségvetést, 
amelyből most kevesebb forrás 
jut a nagyon sok „extra feladat-
ra”. Bár némileg csökkent az álla-
mi szolidaritási hozzájárulási adó-

elvonás mértéke, azonban így is 
közel 3,3 milliárd forintot tesz ki.
Török Sándor úgy véli, hogy 

a többlet iparűzési adó elvoná-
sa fékezi a gazdasági fejlődést, 
mert nem ösztönzi a településeket 

újabb beruházások befogadására.
Valamennyi szakbizottság rész-

letesen tárgyalt a költségvetésről.
Lukács Bernadett a Pénzügy, 

Egészségügyi és Szociális Bizott-
ság elnöke arról tájékoztatott, 
hogy az idei költségvetési rende-
let megalkotása során 45 határo-
zati javaslatról, valamint 20 külön 
beadványról tárgyaltak. Hozzátet-

te, takarékos tervezetet fogadott el 
a Képviselő-testület, azonban re-
ményei szerint lehetőség lesz mó-
dosításra a bevételek teljesülésé-
nek függvényében.

Szalai Attila az Ifjúsági, Sport, 
Közrendi és Környezetvédelmi Bi-
zottság elnöke hangsúlyozta, hogy 
a szolidaritási hozzájárulási adó-

elvonás súlyosan érinti a költ-
ségvetést. Sok területen szüksé-
ges volt a források csökkentésé-
re, azonban az alapvető működési 
feladatokat ez nem érinti. 
Elmondta, hogy számos civil 

szervezeti – köztük sportegyesü-
leti – kérelem érkezett, nem volt 
olyan igény, amit valamilyen mér-
tékben ne támogattak volna.
A Városi Sportcsarnok tel-

jes felújítása kapcsán szólt arról, 
hogy az alapszerkezet nagyon jó 
állapotban van, e köré épülhet az 
új külső héj, illetve szükséges a 
közművek fejlesztése.

Szabó Attila a Műszaki, Okta-
tási és Kulturális Bizottság elnöke 
szerint jó szívvel vállalható költ-
ségvetés született, ami óvatos ter-
vezést tükröz az egyelőre bizony-
talan bevételi oldal miatt. Elsődle-
ges szempont, hogy a megszokott 
magas színvonalon működjenek a 
közszolgáltatások, de a lehetősé-
gekhez mérten – általánosan a ta-
valyi szinten – forrást biztosítnak 
a különböző civil szervezetek szá-
mára is.
A tankerület jelzése, illetve a 

szakbizottság javaslat alapján mó-
dosult az Eötvös és a Kőrösi iskola 
körzethatára.
Óvárosi fejlesztéseket is tartal-

maz az idei költségvetés – tájé-
koztatott Szabó Gábor, a telepü-
lésrész képviselője. Pótolva a ta-
valyi ígéretet, szilárd burkolatot 
kap a Bulcsú utca még az első fél-
évben, illetve több más útfelújítás 
is várható. 
Szólt arról is, hogy a vízi köz-

mű vagyon felújítási kiadásai kö-
zött szerepel a Szabadság úti gép-
ház rekonstrukciója.
Pénzügyi forrást különítettek el 

a Zenálkó Etel közösségi ház in-
gyenes használatára, bérleti dí-
jaira. Az intézményt működtető 
Korshak Kft. költségvetésében pe-
dig biztosították a fedezetet a ház 
működési és fejlesztési kiadásra.
Rendelkezésre áll továbbá a 

szükséges forrás a Szent László út 
17. sz. alatti épületegyüttes, illetve 
az óvárosi központ működéséhez, 
valamint idén is támogatja az Ön-
kormányzat a komp üzemelését.
A képviselő javaslatára – a ter-

vezett három helyett –, továbbra 
is összesen négy millió forint mű-
ködési támogatásra számíthatnak 
az egyházak. 
Az Önkormányzat idén is ki-

emelt figyelmet fordít az egész-
ségmegőrzésre – hangsúlyozta 
Horváth Júlia Petra képviselő. 
Továbbra is ingyenes lesz a battai 
gyermekek részére a rotavírus és 
az agyhártyagyulladás elleni védő-
oltás. Folytatódik az iskolát kezdő 
óvodások térítésmentes szemé-
szeti és ortopédiai szűrése is.

n

Folytatás az előző oldalról
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Az eseményen részt vett dr. 
Horváthné dr. Hidegh Anikó, az 
Arany Iskola és Kun Katalin, az 
AMI intézményvezetője is.
Pályázatot azok a pedagógusok 

nyújthattak be, akik 9-12. évfolya-
mon oktatnak Magyarországon 
vagy a Kárpát-medence szomszé-
dos országaiban, felismerik, és 
komplex módon támogatják a te-
hetségígéreteket, erősítik diákja-
ikban a tudás megszerzésére irá-
nyuló belső motivációt. A kiírás 
értelmében a nyertesek 10 hóna-
pon keresztül, havi nettó 75.000 
Ft támogatásban részesülnek.

Kardosné Gyurkó Katalin, a 
kulturális tárca miniszteri biztos 
méltatta a pedagógusok munká-
ját. Mint mondta, többgyerme-
kes édesanyaként közelről látja, 
hogy a mai fiatalokat erőteljeseb-
ben szükséges motiválni teljesít-
ményük pozitív elismerése által.
Hangsúlyozta, sorsfordító sze-

méllyé válik az, aki tehetséggon-
dozással foglalkozik, és csodálatos 
módon végigkísérhet egy életet, 
látva a kibontakozást; ez a csalá-
doknak és az országnak is gazda-
godást jelent. 
Az ösztöndíj utólagosan ismeri 

el a pedagógusok küzdelmes mun-
káját, ami során naponta motivál-
niuk kell a diákokat. Reményét fe-
jezte ki, hogy a támogatás segítség 

a jövőre nézve, megerősíti, hogy 
„érdemes a gyermekeinkbe fektet-
ni”, illetve további kiváló tehetsé-
gek nevelésére ösztönöz.
Kardosné Gyurkó Katalin azt 

kívánta a város számára, hogy mi-
nél többen részesüljenek támoga-
tásban a mintegy másfél milliárd 
forint keretösszegű pályázat által.

Vezér Mihály polgármester vi-
rágcsokorral mondott köszöne-
tet a pedagógusoknak, akik kitar-
tó munkájukkal kivívták a közös-
ség elismerését. Hangsúlyozta, 
hogy az oktatás stratégiai ágazat, 
a jövő világa tudásalapú társada-
lomra épül, amihez nélkülözhetet-
len a tehetséggondozás; ezt segíti 
a „Köbüki” ösztöndíj is.
Nagyon fontos a tehetségek fel-

ismerése, amiben felelős szerep 
hárul az államra, az iskolákra, a 
családokra, de az önkormányza-
tokra is. Mindenki tehetséges  va-
lamiben – nagyon fontos ezt meg-
találni és segíteni kibontakoztatni 
– ebben közreműködni csodálatos 
hivatás.
A tudás átadása az egyik leg-

fontosabb ágazat a nemzetek, de 
akár a kisebb közösségek számá-
ra is, ugyanis az ezen a terüle-
ten elkövetett hibák kijavítása a 
legidőigényesebb folyamat. Rend-
kívül nehéz, és hosszan tart vis�-
szafordítani a tehetségek gondo-

zását, ha az rossz irányba halad. 
Nagyon fontos az oktatás-nevelés 
világa, hogy hatékonyan kibonta-
kozhassanak a fiatalok; a megfe-
lelő tudásátadás az „egyedüli üd-
vözítő út, nincs más alternatíva” 
– fogalmazott Vezér Mihály. Hoz-
zátette: a közösség nagyon hálás a 
pedagógusoknak, az állami irányí-
tásnak és a családoknak.

Miákits-Tímár Zsuzsanna ma-
gyar nyelv és irodalom, illetve 
dráma szakos tanár a sajtónak el-
mondta, hogy tavaly előtt is sike-
resen pályázott. Igen költségigé-
nyes a tehetséggondozás, ami so-
rán sok plusz információ meg-
szerzése és külön foglalkozás 
szükséges. A folyamat rendkívül 
összetett, mert a fejlesztés nem 
pusztán a tehetségre, hanem ma-
gára a tanulóra irányul. A kibon-
takoztatáshoz kitűzik a határo-
kat, amikről később kiderül, hogy 
valóban elérhetőek-e. A tanu-
lók nagy részét szakemberekhez 
irányítják, mentorálják, kisebb 
számban jellemző, hogy országos 
versenyekre készítik fel őket.

Ávéd-Brezánszky Ágnes klari-
nét- és szaxofontanár kérdésünk-
re elmondta, hogy az iskola veze-
tősége hívta fel a figyelmét a le-
hetőségre, ami nyomán közösen 
készítették el a pályázati anyagot 
– nagy meglepetés volt számára, 

hogy a nyertesek között volt. A ki-
írás több eredmény-kritériumot 
tartalmazott, amihez kapcsolódó-
an jó ajánlás volt, hogy egyik ta-
nítványa országos versenyt nyert, 
amelyen a pedagógiai munkát fel-
készítő tanári különdíjjal ismer-
ték el. További belépőt jelentett, 
hogy a művészeti iskola fő profil-
ja a tehetséggondozás, így sok di-
ákot készített fel versenyekre – 
köztük arany és ezüst minősítés 
is szerepel –, illetve többek nyer-
tek felvételt zenei szakközépisko-
lába. Jelentős eredmény a záró- 
és alapvizsgákra való sikeres fel-
készítés is.
A „Köbüki” ösztöndíj-pályázat 

–, amelyet tavaly megközelítőleg 
1000 pedagógusnak ítéltek oda – 
első alkalommal 2023-ban került 
meghirdetésre. A kiírás a tehet-
séggondozásban részt vevő peda-
gógusok megbecsülése, szakmai 
elismerése, a tehetséggondozás 
keretében végzett szakmai tevé-
kenységük ösztönzése ösztöndíj-
támogatás formájában. 

Két kategóriában lehet jelent-
kezni a „Köbüki” ösztöndíjra. 
Az „A” komponensben, azok 

pályázhattak, akik felkészítő ta-
nárai voltak olyan diáknak, aki 
2023. július 1. és 2024. június 30. 
között nemzetközi tudományos 
diákolimpián, nemzetközi verse-
nyen vagy egyéb, a pályázati fel-
hívásban meghatározott kiemelt 
versenyen vett részt, illetve eze-
ken eredményesen szerepelt. Eb-
ben a kategóriában 503 tehetség-
gondozó tanár részesült ösztön-
díjban. A pályázó pedagógusok 
számos nemzetközi diákolimpi-
ára készítették fel a tanítványo-
kat, mint például a Matematikai, 
az Informatikai, a Földrajzi, a Bio-
lógiai vagy akár a Természettudo-
mányos Diákolimpiára. 
A „B” komponensben olyan pe-

dagógusok vagy oktatók jelent-
kezhettek az elismerésre, akik leg-
alább 3 éves pedagógusi vagy ok-
tatói munkakörben szerzett szak-
mai tapasztalattal rendelkeznek, 
és kiemelkedő tevékenységet foly-
tatnak a tehetséggondozás terüle-
tén. Mint például a diáklaborok, 
szakkörök, tehetségműhelyek tar-
tása, a tehetségek mentorálása, 
gondozása vagy a diákok megha-
tározott hazai versenyeken elért 
1-10. országos helyezéséhez hoz-
zájáruló versenyfelkészítő munka. 
A „B” komponensben 1333 pályá-
zó nyert el ösztöndíjat. 
A tavalyi évben összesen csak-

nem 2000 pedagógus részesült a 
támogatásban.� n

Ösztöndíjnyertes pedagógusok
Miákits-Tímár Zsuzsanna, az Arany János Általános Iskola és Gimnázium, illetve Ávéd-
Brezánszky Ágnes, az Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusa elnyerte a Nemzeti Tehetség 
Központ által meghirdetett „Köbüki” tehetséggondozó tanári ösztöndíjat. A támogató 
oklevelet Kardosné Gyurkó Katalin miniszteri biztos és Vezér Mihály polgármester adta át 
a Városházán, január 31-én. 
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Török Sándor alpolgármester 
arról tájékoztatott, hogy febru-
ár 15-én megkezdődhet az uni-
ós közbeszerzési kiírásra érkezett 
kivitelezői pályázatok értékelése. 
Amennyiben eredményes lesz a 
közbeszerzés, az idei költségvetés-
ben rendelkezésre áll a beruházás 
folytatásához szükséges forrás.
A tervek szerint – az időjárás-

tól függően – áprilisban elkezdőd-
het az új szárny építése, illetve a 
régi tömb átalakítása, és az épü-

let szerkezetkész lesz év végére. 
A belső munkálatok jövőre indul-
hatnak, majd a következő fázis a 
berendezés. Nagyon sok előírás-
nak kell megfelelni ahhoz, hogy az 
új intézmény megkapja a szüksé-
ges engedélyeket, és megkezdhes-
se a működést.
Az Önkormányzat úgy számol, 

hogy 2026-ban költözhetnek be a 
lakók az 50 férőhelyes új gondo-
zóházi részlegbe – mondta el Tö-
rök Sándor. � (HTV)

Török Sándor alpolgármester 
elmondta, hogy a közvilágítással 
összehangolva – hangfrekvenciás 
vezérléssel – gyulladnak fel a fé-
nyek. A rendszer egyelőre próba-
üzemben működik, a műszaki át-
adási folyamat február közepén 
kezdődik.
Az önkormányzati beruházás 

keretében tizennégy nagy fényere-
jű lámpatestet helyeztek el a futó-

pálya körül, mindegyik egységben 
36 Watt teljesítményű izzófej mű-
ködik, így mindössze csak mint-
egy 500 Watt a pálya megvilágí-
tásnak villamosenergia igénye.
Török Sándor elmondta azt 

is, hogy éves szinten 55%-os 
villamosenergia megtakarítást ért 
el az Önkormányzat azzal, hogy 
korszerűsítette a teljes közvilágí-
tási rendszert 2023-ban. � (HTV)

Jól halad az új 
Gondozóház kivitelezése

A beruházás több ütemben valósul meg; az előkészítő 
szakaszban bővítették a közműveket, majd lebontották az 
egykori Százszorszép óvodai épület egy részét, ezt köve-
tően rövidesen elkezdődhet az új, L-alakú szárny építése a 
megmaradt, régi tömb integrálásával.

Felvillanyozva a futáshoz
A legkorszerűbb LED-es fényforrással elkészült Urbári-
umban, a SZISZKI melletti játszótéren található futópálya 
világítása, így sötétedés utáni is komfortosan használhat-
ják a sportolni vágyók.

A szervezők, Szalai Attila és 
Szabó Gábor önkormányzati kép-
viselők elmondták, hogy a kör-
nyékbeli termelőktől frissen be-
szerzett, egészséges alapanyagok-
ból májas és véres hurka, kolbász, 
sültvér és töpörtyű is készült a 
helyszínen.
A közös ebédhez a SZIKE Ifjú-

sági Műhely szolgáltatta a zenei 
aláfestést, illetve az elfogyasztott 
kalóriákat tánccal mozoghatták le 
az aktívabb résztvevők.

Nagy volt az érdeklődés a rég 
nem látott, sokakban távoli em-
lékeket felidéző hangulatos ese-
mény iránt, ugyanis a város min-
den részérből érkeztek lakók, szé-
les korosztályt képviselve.
Hagyományteremtő szándék-

kal szeretnék folytatni az önkor-
mányzati támogatással megren-
dezett gasztro-napot, amely jó al-
kalom a kikapcsolódásra, közös-
ségépítésre. (HTV, Fotó: Szalai 
Attila)� n

Hagyományteremtő 
gasztro-nap

Első alkalommal rendezték meg az Óvárosi Hurka- és 
Kolbásztöltő Napot a Szent László téren február 1-jén. A 
disznótoros ételek mellett zsíros kenyérrel, süteménnyel, 
forralt borral és teával is várták az érdeklődőket. Lehető-
ség volt kóstolásra, illetve közös táncra is.
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Az állománygondozás az el-
sőszámú feladata az intézménynek. 
Sokan talán nem is gondolnak bele, 
mennyi könyvet mozgatnak meg a 
könyvtárosok. Hogy elférjenek az új 
beszerzéseknek, sok könyv a raktár-
ba kerül, ahonnan a könyvtárosok 
kérésre felhozzák. Jó tudni, hogy a 
hbvk.hu honlapon keresztül elérhe-

tő a katalógus, és benne a könyvtár 
teljes választéka. Az állománybőví-
téshez hozzájárulnak a látogatók is, 
akik beviszik jó állapotú könyveiket. 
Széles választékot kínál a könyvtár 
folyóiratokból is, melyek egy részét 
előfizetés útján, mást NKA támoga-
tás keretében, néhányat magánsze-
mélyek felajánlása révén biztosít. 
Újdonság, hogy a könyvtár lehetősé-
get biztosít az Arcanum Digitális Tu-
dománytár ingyenes elérésére.

A könyvbemutatók során el-
sősorban helyi, illetve környékbe-
li szerzőkkel találkozhattak az ér-
deklődők: Baka Györgyi verseskö-
tetet, Tőke István történelmi re-
gényt, Nagy-Rakita Melinda krimit, 
Gál Zsuzsa ugyancsak versesköte-
tet, Vittinger László egy maffiatörté-
netet, Cserni András fantasyt, Faze-
kas István interjúkötetet, Glashütter 
Melinda és Bognár Roman pedagó-
giai-pszichológiai témájú könyvet 
mutatott be. Számos előadót látott 
vendégül a könyvtár előadóterme, 
a gyerek- és a felnőttkönyvtári tér 
is. Szécsi András, asztrológus Ham-
vas Béla és a csillagok kapcsolatáról, 
Szomoru Miklós, kertész a tavaszi 
feladatokról, Szeifertné Tóth Erika 

utazásairól, Weiner Sennyey Tibor a 
közelmúltban megjelent A méhészet 
művészete című könyve kapcsán tar-
tott előadást. Az országos könyvtári 
rendezvény, az Internetfiesta kereté-
ben találkozott Szathmáriné Berczi 
Doloresz, rendőrszázados a meghí-
vott diákokkal, akikkel az internet 
veszélyeiről beszélgetett. Vigh Judit 

Márta évről évre kedves verseiből 
összeállított műsorral lép fel a nagy-
számú érdeklődő közönség előtt. 
Görög Ibolya, protokoll-szakember 
a Szekeres József Rendezvényköz-
pontban a könyvtárosok meghívásá-
ra tartott előadást.
Hagyományteremtő szándék-

kal második éve rendezett a könyv-
tár adventi programot december 
első felében. A könyvtárosok felol-
vasással, beszélgetéssel emlékeztek 
meg Moldova György születésének 
90. évfordulójáról.

A 2024 évi kiállítások sorában 
kiemelkedik az év elején megrende-
zett dupla Márton Béla tárlat, ahol 
magángyűjteményekből felaján-
lott festményeket láthatott a közön-
ség. A második kiállításon az eladás-
ra kínált művek szerepeltek, illetve 
az egyik festmény már a megnyitón 
megvásárolta egy gyűjtő. Az év töb-
bi részében domináltak az illuszt-
rátorok: Gyólai Gabriella, Herbszt 
László, Takács Mari, Szegedi Kata-
lin alkotásait ismerhették meg a lá-
togatók. Telegdi Ágnes meseíró és 
természetfotós gazdag programso-
rozattal – 2 kiállítás, vetítés, beszél-
getés – is színesítette a könyvtár éle-

tét. Bemutatkozott Urbán Péter, aki-
nek képei az alkotóvá válásról me-
séltek.
Két alkalommal adott koncertet a 

FeZenBa zenekar 2024-ben: nyá-
ron a Babérliget Olvasóudvarban, 
ősszel a gyerekkönyvtárban, a Fel-
hőjárók mozdulatszínházzal együtt.
A rendszeres óvodai és isko-

lai csoportok mellett a tavalyi év-
ben négy alkalommal idősek is lá-
togattak szervezett keretek között a 
könyvtárba. A Városi Családsegítő 
és Gondozási Központ csapatát óri-
ás társasjátékkal, beszélgetésekkel, 
korosztályuknak és érdeklődésük-
nek megfelelő programokkal várták 
a könyvtár munkatársai. A kapcsolat 
az idén is folytatódik.
Örömmel fogadta be a könyvtár 

a Születés Hete rendezvénysoro-
zatot, amit a szervezők idén tavas�-
szal is meg kívánnak rendezni. Egyre 
többen fedezik fel a könyvtár tereit, 
mint lehetséges közösségi helyszínt: 
Beszélő babakezek klub, iskolai fel-
készítő, sakkfoglalkozások, társasjá-
ték-klub, versműhely zajlott a tava-
lyi évben, sokan tartanak korrepetá-
lást a könyvtár nyugodt légkörében. 
Ezek egy része folytatódik, és újabb 
programok is indulnak 2025-ben. 
A könyvtári alapítvány által rend-
be hozott előadóterem adottságai is 
egyre több bérlőt vonzanak.
A 2024-es Battai Könyvünnep 

a hagyományos „Dobj el mindent, 
és olvass!” akcióval indult a Szent 
István téren. A közös olvasás végén 
Házi Tamás tanítványai, a Batta Ba-

lett táncosai adtak műsort. A prog-
ram a gyerekkönyvtárban folytató-
dott a Bodza Meseműhely, majd az 
Álomzug Társulás produkciójával. 
A könyvünnep keretében mutatta 
be első – Nem beszélünk róla című 
– ifjúsági regényét Solti Gyöngyi, az 
Arany János gimnázium tanára. A 
napot fergeteges hangulatú mese-
kocsma koronázta.

A Százhalombattai Könyv-
tárért Alapítvány által szerve-
zett Borest, kétségkívül a könyvtár 
legnépszerűbb rendezvénye, ami-
nek – a szórakozás mellett – az ala-
pítvány támogatása a célja. A csapa-
tok a könyvtárosok által összeállított 
nyomozós játékban mérhették ös�-
sze leleményességüket és fürgesé-
güket. Az estet tombolasorsolás zár-
ta, aminek keretében több, mint száz 
– helyi és környékbeli vállalkozások 
és magánemberek által felajánlott – 
nyeremény talált gazdára. Három 
fődíjat sorsoltak: három romanti-
kus, belföldi üdülést.

A gyerekkönyvtár több, mint 
200 eseményről számolhat be az el-
múlt évből. Ennek jelentős része 
óvodai és iskolai csoportoknak tar-
tott könyvtári foglalkozás. Ezek mel-
lett számtalan rendszeres és alkalmi 
program zajlik a részlegen: családi 
mesedélutánok, szünidei mesenapok 
és táborok, koncertek, kalandpálya, 
rajzpályázat, kiállítás. Hosszú idő 
után, ismét tartottak óvodás korosz-
tály számára is nyári mesehetet, és 
a tavalyi siker után, idén is rendez-
tek helytörténeti olvasótábort a 12+ 
korosztály számára. Családi buszos 
kirándulást szerveztek a Budakeszi 
Vadasparkba és a dunaújvárosi Pa-
pírtörténeti Múzeumba. Idén már-
ciusban a Pénzmúzeumba, a tavaszi 
szünetben a Fűvészkertbe terveznek 
szervezett utat.

Kovács Marianna – aki 30 éven 
át dolgozott a könyvtárban, az utób-
bi 10 évben intézményvezetőként – 
megkezdte nyugdíjaztatását, 
egyelőre felmentési idejét tölti. Az új 
könyvtárvezetőt – a tervek szerint – 
augusztusban nevezi ki a fenntartó 
Önkormányzat, addig az eddigi he-
lyettes, Paulusz Katalin látja el a 
könyvtárvezetői feladatokat.
Mindeközben az intézmény új 

kollégáját keresi: informatikus-
könyvtáros végzettséggel várják a je-
lentkezőket a felnőttkönyvtárosi stá-
tuszra.
A könyvtár 2025-ben is várja az 

olvasókat a szokásos nyitvatartási 
rend szerint, bővült szolgáltatások-
kal, programokkal. Minden infor-
máció a hbvk.hu és a Facebook 
oldalon.

� Ani

Kulturális pezsgés a könyvtárban
A Hamvas Béla Városi Könyvtár is elkészítette összefoglalóját a 2024-es évről. Könyvbe-
mutatók, író-olvasó találkozók, diavetítések, koncertek és kiállítások, megemlékezések 
és előadások mellett, óvodai, általános és középiskolai csoportok, valamint a gondozó-
ház időseinek szervezett látogatások is gazdagították a könyvtár mindennapjait.
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Vezér Mihály polgármester az 
alábbi gondolatokkal búcsúzott 
a művésztől:
„Aki megtanított bennünket látni”
Megrendüléssel és szomorúan ér-

tesültünk László Bandy haláláról, el-
ment városunk kiváló személyisé-
ge, művésze, alkotója, tanítója, sokak 
Bandy bácsija. Példaértékű munkás-
ságot hagyott maga után. A művésze-
teken keresztül tanított, úgy érezte, 
hogy felelősséggel tartozik a felnövek-
vő generációért. Grafikáin, karikatú-
ráin, dobozgrafikáin, köztéri szobrán 
keresztül maradandót alkotott. 

Már gyermekkora óta megszál-
lottan rajzolt, tehetségét fejlesztette, 
amely később hivatása lett. A diplo-
ma megszerzése után népművelőként 
is dolgozott, ebben az időben ismer-
kedett meg feleségével, Julikával, aki 
könyvtáros volt. Az 1970-es évek alatt 
érkeztek Százhalombattára Takács Pé-
ter mellé a DKV Művelődési Házába, 
ami akkor a finomító barakképülete 
volt. Innen szerveződött később a la-
kótelepi munkásszálló alagsorából a 
könyvtár, a klubélet, az információs 
központ, ahonnan kiszolgálták a vá-
rosi közművelődési igényeket. Lász-
ló Bandy itt indította el az első képző-
művészeti csoportját, a SZEM stúdi-
ót, majd galériát hozott létre, később 
Spektrum értelmiségi klubot. 
A 90-es években átvette a SZIKE 

– Batta első ifjúsági egyesület vezeté-
sét, amely jelenleg is működik. Itt iga-
zi kulturális élet zajlott, filmklub, szín-
játszó kör is működött, ahol Bandy lá-

tásmódot, képzőművészetet, rajzot 
tanított. 1985-ben a Barátság Műve-
lődési Központban elindította a Látás 
Iskoláját, amelyből létrejött 1992-ben 
a Városi Művészeti Iskola képzőmű-
vészeti tagozata. Az egykori Szikések-
nek Nyitott Műhelyt, képzőművésze-
ti szabadiskolát indított. 1996-ban el-
indult a SZAK Stúdió, amely tárlatai-
val, meghatározó lett Százhalombatta 
kulturális életének. Felesége a Városi 
Könyvtár könyvtárosa volt, majd lá-
nya is, Anikó, aki most részesült városi 
elismerésben, Bandy nagy örömére.
László Bandy élete során több száz 

gyermeket tanított, ismertetett meg 
a képzőművészet alapjaival, tanított 
„látni”, érteni a művészeti kifejezés-
módokat. Kezei alatt felnőtt egy olyan 
generáció, akik közül sokan művésze-
ti pályát választottak, önálló kiállítá-
sokon szerepelnek. 1990 óta szerve-
zett gyermek és felnőtt alkotótáboro-
kat, amelyet addig folytatott, míg az 
egészsége engedte.
 Önkormányzatunk első választá-

si ciklusában tagja volt a kulturális 
bizottságnak is, létrehozta Batta első 
Rádióját, amelyben sok fiatalnak adott 
lehetőséget. Alkotásait intézményeink 
őrzik, 2006-ban avattuk fel a „Világfa” 
című köztéri alkotását. Számos kiállí-
tást tudhatott magáénak Százhalom-
battán, országosan és határon túl is, 
számos művészeti szervezet tagja. 
Óriási érdeme, hogy a százhalom-

battai fiatal művészeket összefogta, 
támogatta, útjukat egyengette, bemu-
tatkozási lehetőséget biztosított szá-

mukra. A tanítást az önmegvalósítás 
legszebb, leghasznosabb módjának 
tekintette, mindezt tette mindaddig, 
míg ereje engedte. Betegségében még 
az utolsó pillanatig rajzolt. Hiányát 
nem tudjuk pótolni, de ott van az alko-
tásaiban, tanításaiban, mindazokban, 
akik valamilyen módon kapcsolatba 
kerültek vele és emberi nagyságával.
Önkormányzatunk közösségépítő, 

értékteremtő munkájáért 1994-ben 
Közművelődési Díjjal, 2020-ban „Pro 
Urbe Százhalombatta” Díjjal tüntet-
te ki.

Számos személyes élményem, tör-
ténetem, emlékem van László Bandy
ról, megtisztelő, hogy élvezhettem a 
barátságát, végig kísérhettem mun-
kásságát!
Százhalombatta Város Önkormány

zata, a százhalombattaiak és a ma-
gam nevében részvétemet fejezem ki 
az egész családnak! Isten nyugosztal-
ja László Bandyt! Emlékét szívünkben 
örökké megőrizzük!

Mély együttérzéssel és tisztelettel!
Vezér Mihály polgármester

*
A művész lánya, László Anikó 

ezen gondolatokat osztotta meg:
„A tanítást az önmegvalósítás leg-

szebb, leghasznosabb módjának te-
kintem.”

László Bandy Pro Urbe és Közmű-
velődésért díjazott képzőművész-ta-
nár, alkotó és közösségi ember volt.
- Hogyan foroghat tovább a világ 

nélküle? - kérdezte egy gyászoló. An�-
nyi energiát - tudást és alkotást - tett 
hozzá a világhoz, ami még sokáig, örö-
kig forgatni fogja, és addig Bandy is 
köztünk marad. Alkotásait nem csak 
kiállításokon és köztereken (Világ-
fa a Kodály sétányon, Tér és Idő a 
SZISZKI-ben), hanem számtalan száz-
halombattai otthonban és intézmény-
ben is megtalálhatjuk. Szellemi örök-
ségét tanítványok végtelen sora őrzi és 
viszi tovább.
2025. február 22-én 16 órakor a 

Hamvas Béla Városi Könyvtárban tar-
tunk megemlékezést.
Várjuk a tanítványokat, barátokat, 

és kérjük, legfeljebb egy-egy szál virá-
got hozzanak!

*
Szigetvári József, a kulturális 

központ igazgatója így fogalmazott 
az intézmény honlapján:
Ezen a csodálatos, napsütötte reg-

gelen újból fekete zászló lobog a Ba-
rátság Kulturális Központ tetején és 
megint csendesebbek vagyunk a ház-
ban. Megint zakatolnak a gondolata-
ink, megint elveszítettünk valakit.
Soha nem halljuk lépteit az irodai 

folyosón, soha többet nem szól hoz-
zánk vidáman, soha többet nem jön 
be az irodámba, kicsit beszélgetni, 
és tanítani engem. Soha többet nem 
mondja el, mire van szüksége a képző-
művész növendékeinek és hogy miért 
fontos a SZIKE. Soha többet…. Persze 
ez csak egy átmeneti állapot, hiszen 
számos munkatársunk, akik Zenálkó 
díjat kaptak az ő alkotását kapták meg. 
A Lépcső Galériát direkt kizárólag 

„csak neki” hoztuk létre. A szobrai, al-
kotásai itt maradnak velünk, a hang-
ja is, a szeme is, a szíve és a bölcsessé-
ge is. Csak a lélektől lélekig pillanatok 
tűntek, azok a momentumok, amelye-
ket csak vele lehetett átélni, amikor a 
legnyomorultabb helyzetben is képes 
volt bíztatni, erőt adni. 
Mi értettük egymást. A veszteség 

valójában csak ma veszteség: az élet 
egyik legnagyobb nyertese vagyok, 
nyertesei vagyunk, hogy megismer-
hettük, hogy pont ide, közénk küld-
ték, hogy az volt a feladata, hogy min-
ket tanítson és mi lehettünk a szeren-
csések, akiket kiválasztottak, hogy a 
fényében megfürödhessünk. Általa 
tanulhattunk meg egy különös szere-
tet nyelven beszélni, mert hisz ő maga 
volt a szeretet. László Bandy elhagyott 
bennünket, végigment, megtette, sze-
retett bennünket és őt is mindenki 
szerette. 

Búcsú László Bandytól, az embertől,  
a dobozgrafikák mesterétől

Elhunyt László Bandy (1941–2025), Pro Urbe és Közműve-
lődésért díjazott képzőművész-tanár, alkotó és közösségi 
ember. Művészeti tevékenységének legfőbb és leggazda-
gabb területe a saját maga által dobozgrafikáknak neve-
zett műtárgyféleségek alkotása volt, azonban egyénisége 
és pályaképe jóval sokrétűbb volt ennél.

Folytatás a 7. oldalon
Világfa – László Bandy alkotása a 
Kodály sétányon
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Az űr pótolhatatlan, a csend és a 
napfényben lobogó fekete zászló szív-
bemarkoló. Szerintem neki ez nem 
tetszik, ő biztos azt akarná, hogy ne-
vessünk, és ne szomorkodjunk. Már 
hallom is, ahogy sajátos hangján azzal 
a tipikus bandys nevetéssel jól kioktat, 
hogy mit szomorkodsz itt? 
Bandy! Ma még szomorkodunk, de 

megígérem neked, hogy mindennap 
úgy gondolunk rád, ahogy tanítottad: 
nevetve, optimistán. 
Bár igaz, hogy az én kezemet nem 

tanítottad meg rajzolni, mégis sok 
mindent tőled lestem el és lettél mes-
terem. Olyan dolgokat tanítottál, mint 
érték, minőség, ízlés, kultúra, közös-
ség, akarat és szeretet.
Most még egy darabig biztos nem 

megyek az IKSZ-be, és nem nézek a 
Látás Iskolája ajtajára. Most még nem 
akarom tudni, hogy azt te többet nem 

nyitod ki. Most még úgy akarom látni, 
ahogy veled láttam. Most még mind-
annyian csendben gondolunk rád, de 
megígérjük: soha nem felejtünk, és 
irigykedünk a Mennyországban lévők-
re, hogy oda már biztosan megérkeztél 
és úgy, ahogy csak te tudsz megérkez-
ni: mosolyt, szeretetet adva, nevetve 
jó hangosan. Ez a hang nyomja most 
el a csendet, ez a hang ad erőt, hogy 
áááá, ez csak átmeneti állapot, előbb- 
utóbb nevetni fogunk, ha rád gondo-
lunk, tudva azt, hogy így, vagy úgy de 
találkozunk! 
Bandy, neked ott fent is legyen 

olyan szép, mint amilyen szép volt itt 
lent! Mert szép volt veled minden pil-
lanat! A Barátság Kulturális Központ 
örökre a szeretetében tart!

*
A Hamvas Béla Városi Könyv-

tár nevében Paulusz Katalin 

igazgatóhelyettes búcsúzott a mű-
vésztől:
Drága Bandy! A Hamvas Béla Vá-

rosi Könyvtár és közössége fájó, de há-
lás szívvel búcsúzik Tőled. Kiállítása-
iddal, alkotásaiddal és jelenléteddel 
nemcsak a falakat díszítetted, hanem a 
lelkünket is gazdagítottad. Minden ki-
állításoddal, munkáddal, tanácsoddal 
és javaslatoddal lenyűgöztél minket, 
és megmutattad, hogy a művészet ho-
gyan képes összekötni múltat és jelent.

Neked köszönhetjük a Népmese 
Napja logóját is, amely azóta is a nép-
mesék varázsát őrzi a mesés rendezvé-
nyeinken. Inspirációd és kedves sze-
mélyiséged örökre velünk marad. Kö-
szönjük, hogy adtál, tanítottál és itt 
hagytál egy darabot magadból. Nyu-
godj békében!
A Hamvas Béla Városi Könyvtár 

minden munkatársa nevében őszinte 
részvétünk a László családnak!

n

VÁROSNAPLÓVÁROSNAPLÓ

HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK

PROGRAMAJÁNLÓPROGRAMAJÁNLÓ

Vízhálózat tisztítás. A Fővárosi 
Vízművek szakemberei hálózatöblí-
tést végeznek Százhalombattán, mun-
kák március 1-ig tartanak. Az öblítés 
során csupán tiszta ivóvizet használ-
nak, előfordulhat, hogy időszakosan 
zavarossá válik a víz, ami, nem befo-
lyásolja a minőséget, néhány perces 
ülepítés után nyugodtan felhasznál-
ható.

***
Kiadó üzlethelyiség. Az Ön-

kormányzat nyilvános pályázat ke-
retében 5 év határozott időre bérbe 
adja Százhalombatta, Kodály Zoltán 

sétány 1. szám alatti, 172 m² alapterü-
letű üzlethelyiséget. A pályázatra feb-
ruár 28. 10 óráig lehet írásban jelent-
kezni, a Százhalombattai Polgármes-
teri Hivatal – Szent István tér 3., II. 
emelet 226. sz. irodahelyiségben. A 
kiadó iroda  megtekintésével a SZÁ-
KOM munkatársaitól a 06-23/354-
733 telefonszámon, a jelentkezéssel 
kapcsolatban Farkas Enikő hivatali 
vagyongazdálkodási munkatárstól a 
farkas@hivatal.battanet.hu elektro-
nikus címen, illetve a 06-23/542-272 
telefonszámon kérhető információ.

n

Február 18. (kedd) 17 óra: Dia- 
és papírszínházKedd – HBVK

Február 20. (csütörtök) 17 
óra: Hagyományaink – Balpataki Ka-
talin helytörténeti előadása – HBVK

Február 20. (csütörtök) 18 
óra: Világjáró battaiak – Európai 
utazások – Barátság Kulturális Köz-
pont

Február 21. (péntek) 16 óra: 

Farsang – családi mesedélután – HBVK
Február 21. (péntek) 18 óra: 

Valahol Európában - musical – Barát-
ság Kulturális Központ

Február 22. (szombat) 19 óra: 
Csík Zenekar és Mező Misi koncert – 
Barátság Kulturális Központ

Február 24. (hétfő) 16 óra: 
Felolvasó színház – Okuláré Pojekt – 
HBVK� n

Gyászjelentés
Fájó szívvel tudatjuk, hogy 
Oláh Sándor százhalombattai 
lakos türelemmel viselt, hos�-
szú betegség után, 73 éves ko-
rában elhunyt. 
Sándor 1970 óta élt Százhalombat-
tán, keze nyoma sok helyen látha-
tó a városban. Utolsó munkahelye a 
Szivárvány Óvoda volt. Emlékét ke-
gyelettel megőrizzük! 
Gyászolja 53 évi házasság után fe-
lesége, Anna és gyermekei, Andrea 
és Sándor, unokái, Anna, Zoltán, 
Zsombor, Hanna.

Harmadik alkalommal rendeztük 
meg művészeti alkotótáborunkat 
Százhalombattán, 2024 nyarán. Óvá-
ros szépségeit igyekeztünk megörökí-
teni különböző festési technikákkal, 
illetve agyaggal megformálva.
Első helyszínünk Dunafüred volt. 

Alkotótársunk, Hangyássyné Zsuzsa 

és párja ajánlotta fel kertjét tábori 
központnak, illetve a záró alkalmi ki-
állítás helyszíneként. 
Második táborunk a Régészeti 

Parkban kapott helyet, melyet a Mat-
rica Múzeum igazgatónőjének, Né-
meth Gabriellának köszönhetünk. Az 
alkotásokból a Matrica Múzeumban 
nyílt kiállítás.
Legutóbbi helyszínünk Óvárosban, 

a szerb Önkormányzat épülete volt, 
melyet Csupics Nikola a szerb önkor-
mányzat elnöke biztosított számunk-
ra. Az itt született képekből a Barátság 
Kulturális Központ emeleti Galériájá-
ban nyílik kiállításunk február 21-én, 
pénteken, 17 órakor.
Nyári táborunk öt napig tartott. Az 

első napon többen is elindultunk té-
mát, helyszínt keresni, bár a meleg 
időjárás miatt többnyire a klub épü-
letében alkottunk az elkészített fotók 
alapján. Volt közöttünk, aki árnyé-
kos helyet keresve plein air festett. Az 

épület, melyben helyet kaptunk, min-
den szempontból – tágas, világos - na-
gyon jól megfelelt számunkra.  
Közösségünk lelkesen, jókedv-

vel alkotott, a hőség sem szegte sen-
ki kedvét. Többen is megörökítették a 
városrész két templomát, a Dunát, há-
zakat, utca részleteket. 

A tábor negyedik napján Csupics 
Nikolának köszönhetően meglátogat-
hattuk a szerb templomot, ahol Niko-
la kimerítő információkkal szolgált a 
helyi szerb közösség múltjáról, jele-
néről, melyet érdeklődve hallgattunk.
Táborunk utolsó napján záráskor 

képeinkből, a kerámiából rögtönzött 
kiállítást hoztunk létre. Csodálatos 
volt egyben látni a kész és félkész al-
kotásokat, a kerámiából készült szerb 
templomot.
Közösségünk költői elmondták ver-

seiket, melyeket az elmúlt öt nap ih-
letett.
Ismét egy tartalmas, jó hangulatú 

tábort élhettünk meg együtt, melynek 
eredményeként szemet gyönyörköd-
tető alkotások születtek.
Hálásan köszönjük Százhalombat-

ta Önkormányzatának a támogatást, 
Csupics Nikolának a helyszín biztosí-
tását.� Nimsz Terézia

a KÉK vezetője

Képzőművészek Érdi Közösségének 
alkotótábora Százhalombattán
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SPORTSPORT

Széchenyi University HT 
Veszprém - Százhalombattai 
KE 32-27 (16-17)
A tavaszi szezon első mérkőzé-

sén az átalakult Veszprémi csapat-
nál vendégeskedtünk. A hazaiak a 
tabella negyedik helyét foglalják el, 
azonban bíztunk abban, hogy meg-
lephetjük őket.
A kezdeményezést a hazaiak ra-

gadták magukhoz, de tudtuk tar-
tani a lépést. Első három gólunkat 
Zatureczki Kevin szerezte, és ezzel 
tapadtunk a veszprémiekre. A félidő 
felénél három gólos hátrányba ke-
rültünk (10-7), de megrázta magát 
a csapat, és öt perccel később Dupsi 
Dávid góljával átvettük a vezetést 
12-11-re. A minimális előnyünket si-
került megtartanunk a szünetre.
A második etap első gólját a ha-

zaiak szerezték, amely után felvált-
va zörögtek a hálók, és a 40. perc-
ben 21-21-et mutatott a tábla. Há-
rom veszprémi gól következett, de 
ebből még vissza tudtunk jönni az 
50.percre 25-24-re. Az utolsó tíz 
percre a hazaiak védekezést váltot-
tak, amivel megakasztották az ered-
ményes támadójátékunkat, és né-
hány gyors góllal eldöntötték a mér-
kőzést.

Koncsár Gergely vezetőedző: 

„Sokáig vezettünk, és jól tartottuk 
magunkat a tabella negyedik helye-
zettje ellen, de a végére elfáradtunk, 
és a technikai hibáinknak köszönhe-
tően könnyű gólokat kaptunk.”
Bravúros fordítás – Százha-

lombattai KE – Debreceni EAC 
26-22 (10-14)
Az év első hazai meccsén a Debre-

ceni egyetem csapat látogatott hoz-
zánk. Nehéz mérkőzésre volt kilá-
tás, mert a Civis városiak jelenleg a 
bajnoki dobogó harmadik fokán ta-
nyáznak.
A mérkőzés nem úgy kezdődött, 

ahogy szerettük volna. A vendégek 
eredményesen támadtak, és jól vé-
dekeztek. A 14. percre öt gólos hát-
rányba kerültünk (2-7). Ez után úgy 
tűnt, hogy sikerült rendeznünk a so-
rainkat, és kicsit közelebb zárkóz-
tunk (6-9). Sajnos ismét megakad-
tunk, és néhány hibánkat kihasznál-
va, újra eltávolodtak az egyetemis-
ták (6-12). A szünetig sikerült kicsit 
közelebb lopóznunk, de még így is 
négy gólos lemaradásban voltunk.
A második játékrész első fele úgy 

folytatódott, ahogy az első befejező-
dött, így a 45. percben 16-19-et mu-
tatott az eredményjelző. Ezt követő-
en olyat láthatott a hazai közönség, 
amit már rég óta várt. A védekezés 

összeállt és a támadó játékfelgyor-
sult. Egymás után dobtuk a gólo-
kat és a mérkőzés 51.percében Sza-
bó Bence góljával, először vezet-
tünk. (20-19). Ezt még kiegyenlítet-

ték az egyetemisták, de újabb három 
battai góllal, elléptünk három gólra 
(23-20). 
Az utolsó öt perc vendég gól-

lal kezdődött, utána azonban 
Zatureczki Kevin gólja következett 
(24-21). Emberhátrányba kerül-
tünk, melyet a debreceniek gyor-
san kihasználtak. Az izgalom a tető-
fokára hágott. Nem egész négy perc 
volt hátra, és vezettünk kettő gól-
lal. Kapusunkat lehozva támadtunk, 
és Gálli Krisztián betörésből kilőtte 
a hosszú sarkot. Mindig nehéz em-
berhátrányban védekezni, ez most 
sem volt másként, de mindenki tette 
a dolgát és labdát szereztünk. Nem 
siettettük a támadást, azonban pas�-

szív jelzésnél lőni kellett, ami sajnos 
a kapufán csattant. Gól nem lett, de 
legalább az emberhátrány letelt. 
Vendég időkérés után, követke-

zett Kovács János védése. Az utolsó 

percet támadásban kezdtük, mely-
nek végén büntetőhöz jutottunk. 
Gálli Krisztián belőtte, majd a ven-
dég támadás Kovács János kezében 
halt el. Ezzel nagyon fontos hazai 
győzelmet arattunk.

Koncsár Gergely: „Az első félidő-
ben nagyot küzdött a csapat, de a 
helyzeteinket nem tudtuk gólra vál-
tani, így csak futottunk az eredmény 
után. A másik félidőben extázisba 
hajszolta magát a csapat, és - 6 gól-
ról felállva - remek sikert arattunk.”
A következő hazai bajnoki mér-

kőzés: Százhalombattai KE-
Szigetszentmiklósi KSK, 02.21., 
péntek, 19 óra, Városi Sportcsarnok.

� n

Vegyes szereplés, remek  
hazai sikerrel

Egy vereség és egy győzelem a Százhalombattai KE férfi kézilab-
dacsapatának eddigi mérlege az NB I/B osztályban. A mérkőzé-
sekről Tallér Zsolt, a battai klub technikai igazgatója számolt be.

A cél egyértelműen a győzelem 
volt; javítani, felállni a legutóbbi ide-
genbeli vereséget követően.
Az első percek nagyon nem úgy 

alakultak, ahogy elterveztük. Renge-
teg volt a hiba, nem találtuk a táma-
dójátékunkat, nem ültek a dobásaink, 
emiatt feszültebbé váltunk, és a véde-
kezésünk sem működött megfelelően, 
így hamar 10 pontos előnyre tett szert 
a vendégcsapat. 
A második negyedre felkeménye-

dett a védekezésünk, aminek köszön-
hetően a támadásunk is ritmust ka-
pott. Továbbra se ültek a dobásaink, 
ezért agresszíven támadtuk a gyűrűt, 
aminek meg is lett az eredménye és a 

félidőre csupán 2 pont volt a hátránya 
csapatunknak.
A második félidőben még maga-

biztosabbá vált a védekezésünk, min-
den egyes dobásért, pontért vért kel-
lett izzadnia a vendégeknek. Az utol-
só negyedben sikerült teljesen ös�-
szetörni az egri csapatot, és végleg 
eldönteni a találkozót.
A csapat védekezését maximális 

dicséret illeti, 54 ponton tartottuk 
az ellenfelünket a mérkőzésen, a má-
sodik félidőben összesen csak 17 (!) 
pontot engedtünk az ellenfélnek.

Továbbra is a dobogón – Ha nem megy a támadás, elő kell venni a védekezést!
75 – 54-re győzött hazai pályán a Százhalombattai KSE férfi 
kosárcsapata – az Eszterházy SC ellen az NB1/B Zöld csoportjá-
nak 15. fordulójában. A mérkőzésről Macsali Róbert, a battai klub 
technikai vezetője küldött beszámolót.

Folytatás a 10. oldalon
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SPORTSPORT
SZÁZHALOMBATTAI KSE - 

ESZTERHÁZY SC 75 - 54 (16-23, 
19-14, 24-14, 16-3)
Csík R. 16, Tóth B. 14/3, Láncos 12, 

Habel C. 8, Vas-Teplán M. 8/3, Dr. 

Pollák B. 7/3, Földesi N. 5/3, Novák 
P. 3, Kovács M. 2, Seregély B. 0, Dósa 
S. 0, Tóth M. 0.

Törőcsik Marcell edző értékelése: 
„Örülünk a győzelemnek, még akkor 
is, ha a vártnál nehezebb volt. Meg-
beszéltük, hogy ezt a meccset a véde-

kezéssel nyerhetjük meg. Az első fél-
időben nagyon rossz döntéseket hoz-
tunk, de szerencsére sikerült rendezni 
a sorokat a második félidőre. A triplá-
ink nagyon nem ültek, de tudtuk kom-
penzálni hátul, illetve magabiztosan 
nyertük a pattanózást. 

Köszönjük a szurkolóknak ismét a 
remek hangulatot! Az egri csapatnak 
további sok sikert kívánok, remélem, 
odaérnek majd a playoff végére!”

Az SZKE nagyon szoros verseny-
ben jelenleg a tabella 3. helyén áll.

n

Folytatás az előző oldalról

A Lövészklub január első hétvégé-
jén rendezte meg szokásos kiemelt 
versenyét, a XIV. Shooting Open, 
Jape Kupát. Az eseményen Sinka 
László alpolgármester, Török Sándor 
alpolgármester és Szalai Attila képvi-
selő is megjelent.
A megmérettetés az eszéki Euró-

pa-bajnoksága az első válogat verseny 
volt, amit a Magyar Sportlövők Szö-

vetsége mellett, az Százhalombatta 
Önkormányzata és a Jape vadász Kft. 
is támogatott.
A Városi Sportcsarnok idén is, 

mint eddig mindig segítőkészen, hal-
latlan energiákkal segítette az ese-
mény színvonalas megrendezését, le-
bonyolítását – ezúton is köszönet érte 
nekik és a támogatóknak.
A versenyen 369 nevezés volt, 

korcsoporti bontásban. A média
megjelenések is kimagaslóak voltak a 
YouTube megosztón.
A versenyről tudósított az M4 

Sport csatorna, amelynek online köz-
vetítése is elérhető volt.

A battai eredmények a vártnál 
sokkal jobbak lettek: 
10m Légpisztoly 60 SH1 Felnőtt 

férfi: 1. Juhász Márton 	 5 4 1 , 
10m Légpisztoly 20 Ifjúsági leány 1. 
Csorba Borka 	 169, 2. Kovács 
Boglárka Lili 164, 3. Tolnai-Molnár 
Boróka 164, 4. Pátkai Boglárka 163, 5. 
Áncsán Nóra 162, 6. Varga Tímea Lil-
la 162, 10m Légpisztoly 40 Serdülő le-
ány 1. Szilágyi Orsolya 335, 4. Tolnai-
Molnár Boróka 324, 5. Pátkai Bog-
lárka 318, 6. Csorba Borka 297, 10m 
Légpisztoly 60 Felnőtt férfi 6. Szemán 
Dávid 563, 10m Légpisztoly 40 Ifjúsá-
gi fiú 4. Szatmári Szabolcs 366, 10m 
Légpisztoly 20 Felnőtt férfi 4. Huj-
bert Dániel 186, 5. Juhász Márton 
177, 10m Légpisztoly 20 Ifjúsági fiú 4. 
Czifrik Dorián Zalán 162, 5. Sebestyén 
Kristóf 131, 6. Kókai András 99
A csarnokban a lőállások és a kör-

nyezet kialakítása, valamint a bontás 
a Lövészklub sportolói és szüleik se-
gítségével történt, ezért nekik külön 
köszönöm az áldozatos segítségnyúj-
tásukat!

IV. #csakaHonvéd Kupa
A fővárosi Honvéd kosárcsarnok 

adott otthont a második válogató ver-
senynek január 18-án.

A százhalombattai versenyzők itt 
is remek eredményeket értek el. 10m 
Légpisztoly 40 Serdülő leány 2. Szil-
ágyi Orsolya 346, 10m Légpisztoly 
60 Felnőtt férfi 2. Szemán Dávid 562, 
10m Légpisztoly 40 Serdülő fiú 6. 
Czifrik Dorián Zalán 332, 10m Lég-
pisztoly 40 Serdülő leány	 7. Pát-
kai Boglárka 310, 8. Csorba Borka 
305, 10. Varga Viktória Veronika 242, 
10m Légpisztoly 60 Junior leány 9. 
Klamancsek Ariella 538

A román EB válogatóra, Nagy-
váradra hívták meg a battai 
egyesület legjobbjait január 24-
26-ra. 
Tízen harmadik éve, hogy a klub 

részt vehet ezen a kiemelt nemzetkö-
zi versenyen. Öt battai sportoló ért el 
egyéni csúcsot, ami kiemelten fontos 
egy külföldi nemzetközi megmérette-
tésen; Pátkai Boglárka, Varga Tímea, 
Salamon András, Sebestyén Kristóf, 
Szemán Dávid.
10m Légpisztoly 60 Felnőtt férfi	

1. Szemán Dávid 579 (97, 97, 97, 98, 
94, 96), 6. Papp Zoltán Csaba 544, 
10m Légpisztoly 60 Junior fiú 11. Sa-
lamon András 507, 10m Légpisztoly 
40 Ifjúsági fiú 1. Szentmiklóssy Nyí-
rő Nándor 338, 2. Horváth Miron 
336, 3. Czifrik Dorián 328, 5. Sebes-
tyén Kristóf 277, 10m Légpisztoly 60 
Felnőtt nő 3. Balogh Zsuzsa 503, 10m 
Légpisztoly 40 Ifjúsági leány 2. Varga 
Tímea 351, 4. Pátkai Boglárka 324, 6. 
Csorba Borka 281� n

Ami az előzményeket illeti, sok 
százhalombattai kötődik Balatonke-
neséhez, az egykori erőműves dolgo-
zók gyakran nyaraltak a vállalati üdü-
lőben. Néhányan később is visszajár-
tak, és a helyi élet aktív tagjaivá vál-
tak. Győrei János és Győrei László, 
mint lelkes teniszezők hívták életre 
a tavaszi, majd az őszi Kenese Open 
Szenior Teniszversenyt. A tavaly őszi 
fordulót követően vetették fel a részt 
vevők a szervezőknek, hogy örülné-
nek egy téli versenynek is. A Győrei-
testvérek örömmel fogadták a felké-
rést, azzal a kiegészítéssel, hogy azt 

Százhalombattán szeretnék megren-
dezni.
A Batta Ipari Parkban található 

MIMI Tennis Club remek helyszínt 
biztosított a versengéshez, igaz a 2 pá-
lya miatt maximálni kellett a résztve-
vők számát, így összesen 20 nevezést 
tudtak elfogadni. A versenyre Buda-
pestről, Budakalászról, Érdről és Du-
nakesziről is érkeztek.
A magas színvonalú megmérettetés 

végén a hölgyek közül Varga Viktória 
győzött, a férfiaknál hármas döntet-
len alakult ki az élen Juhász László 
(Budapest), Körmendi László (Száz-

halombatta) és Sziva Miklós (Százha-
lombatta) között. A második helyezést 
Halász István (Érd) érdemelte ki. 
A vándorkupát 4-4 hónapig fog-

ja őrizni a három első helyezett, már 
meg is beszélték, hogy a tavaszi, 
kenesei fordulón cserélnek.

n

Sportlövő sikerekkel kezdődött az év
Ismét kiemelt versenyt rendezett Százhalombatta, illetve több 
megmérettetésen is remekül szerepeltek a város sportlövői 
januárban – tájékoztatott Kéri Attila, a Magyar Sportlövők Szövet-
ségének versenyigazgatója, a Százhalombattai Lövészklub elnöke.

Színvonalas szenior teniszverseny 
Százhalombattán

Először rendezték meg a Batta Open Szenior Teniszversenyt 
február 8-án, az MIMI Tennis Clubban.

Kéri Attila, Juhász Márton és Sinka László MSSZ főtitkár
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SPORTSPORT

Vadász Tamás, a battai klub elnö-
kének tájékoztatása szerint egyesüle-
tükből és a környező települések ka-
rate klubjaiból összesen közel 100 

fő élvezhette a mester dinamikus és 
rendkívül magas színvonalú edzéseit. 
Először a kezdő tanítványok töltötték 
meg az 1. számú Általános Iskola kis 

tornatermét, majd a nagy tornaterem 
telt meg haladó fokozatú karatékákkal.
Mindkét alkalom után a mester di-

csérte a résztvevők munkáját, kiemel-

te a haladó csoport magas szintű felké-
szültségét.
Az SZKE edzői és haladó csoportjá-

nak néhány tagja végigkísérte a mes-
tert magyarországi útján; Százhalom-
battán kívül Szarvason, Budapesten, 
Sopronban és Győrben vettek részt 
edzéseken.
Gönczi-Bacsur Barbara sikeres 1. 

DAN-os vizsgát tett Sopronban, így ő 
lett a százhalombattai klub tizenkette-
dik fekete öves tagja.
Kanazawa mester edzést tartott 

a Shotokan Stílusszervezetek II. Or-
szágos Találkozóján is, Győrben, ahol 
az összes jelentős magyarországi 
Shotokan stílusszövetség képviseltet-
te magát. Az egész napos eseményen 
a szövetségi vezetők edzései és a szak-
mai fórumok mellett, az SKI világszö-
vetség vezetőjének edzése osztatlan si-
kert aratott.� n

57 csapat – ebből 13 külföldi – 318 
versenyzője összesen 1377 egyéni raj-
tot és 112 váltó rajtot teljesített a meg-
mérettetésen.
Nem maradtak le a Száz Halom 

Városi Úszó Klub versenyzői sem az 
országos csúcsdöntésekről, mert a 
Czégény Ádám, dr. Huszár Tibor, Kiss 
Attila, Grátz Benjamin összetételű 
férfi váltó először a 4x100 m-es gyors-
váltóban, majd a 4x50 méteres gyors-

váltóban úsztak új országos csúcsot és 
lettek Magyar Bajnokok.

Az egyéni számokban is kitettek 
magukért a battai úszók, akik össze-
sen 115 egyéni és 7 váltó rajtot telje-
sítettek. A 21 főből álló csapat össze-
sen 27 Magyar Bajnoki címet nyert, 
ezen felül még 23 ezüst és 29 bronz-
éremmel gyarapították versenyzőink 
az éremgyűjteményüket.
A részt vevők visszajelzései alapján 

a verseny színvonalával, a lebonyolí-
tással maximálisan elégedettek vol-
tak, azonban hiányolták a bemelegí-
tés, és levezetés lehetőségét, a büfét, 
valamint a kevés ülőalkalmatosságot.
Százhalombatta hírnevét tovább 

öregbítette a verseny. A résztvevők 
úgy köszöntek el, hogy remélik 1 év 

múlva újra itt versenyezhetnek.
Köszönet az Önkormányzatának a 

rendezéshez nyújtott anyagi támoga-
tásáért, a verseny lebonyolításában 
közreműködőknek pedig a kiváló hoz-
záállásukért.
Külön köszönet Vértesi Tamás 

edzőnek a csapat felkészítéséért.� n

A kajak-kenu sportágban minden 
év február elején egy fizikai felmérő 
versennyel indul a szezon. Az U14-es 
korosztályig régiós szinten zajlik a fel-
mérés, míg az U14-U18-as korosztá-
lyok számára országos szintű felmérőt 
szerveznek. A hagyományosan Győr-
ben, az Olimpiai Sportparkban meg-
rendezett esemény célja, hogy a spor-
tolók felmérhessék téli alapozásuk 

eredményét, és visszajelzést kapjanak 
felkészültségükről.
A felmérés öt különböző elemből 

áll: a Cooper-futás az állóképességet, 
a fekvenyomás és a húzódzkodás a 
felsőtest erejét, míg a törzs erejét a 
Biering-Sörensen-teszttel, valamint 
U16-os korosztályig statikus hasizom-
mal, felette pedig lábemeléssel mé-
rik. Az egyes állomásokon meghatá-

rozott szinteket kell teljesíteni. Azok a 
sportolók, akik az ötből legalább négy 
állomáson megfelelnek a követelmé-
nyeknek, zöld minősítést kapnak, je-
lezve, hogy felkészülésük sikeres volt.
A battai egyesület 7 sportolóval vett 

részt a versenyen, közülük 6-an telje-
sítették a kiírt szinteket, és megkap-
ták a zöld minősítést. Összességében 
sikeres felmérést zártak, amelyen 
mindenki a maximumot hozta ki ma-

gából, és megdöntötte egyéni rekord-
jait. A sportolók így jó helyzetből vár-
hatják a vízreszállást és a tavaszi edzé-
sek megkezdését.
Az U8-U14-es korosztályok Du-

navarsányban vesznek részt a 
Wichmann Régiós Fizikai felmérőn 
február 15-én, amelyen a fiatalabbak 
is megmutathatják, hogyan sikerült a 
téli felkészülésük.

n

Rangos japán vendég a Százhalombattai Karate Egyesületnél
Nobuaki Kanazawa mester, a Shotokan Karate-Do International vezetője magyarországi körútja 
során ellátogatott a battai egyesülethez is január 30-án.

Számtalan battai szenior úszó 
bajnoki cím és további érmek az OB-n

42 egyéni országos csúcs és 13 váltó országos csúcs született, 
köztük egy az Asztalos Fanni, Csikány Csilla, Ficze Gabriella és 
Simon Ildikó összeállítású törökbálinti 4x100 m gyorsváltó  
által úszott világcsúcs, a II. Szalai János Rövidpályás Szenior 
Országos Úszóbajnokságon. Kiválóan szerepelt a Száz Halom 
Városi Úszó Klub is – tájékoztatott Tejes István alelnök.

Sikeres felmérővel kezdődött  
a Dunafüredi UVSE kajakosainak 

versenyszezonja
A Dunafüredi Utánpótlás Vízisport Egyesület serdülő és ifjúsági 
versenyzői Győrben, a Héraklész Fizikai Felmérőn kezdték meg 
az idei versenyszezont. Ezzel hivatalosan is elindult a klub első 
versenyszezonja.
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Akár hétvégén is!

Százhalombatta, Erőmű út 5.
(a benzinkút mellett)

Nyitva tartás: 
hétfőtől péntekig 8–16 óráig.

Tel.: 06-30-430-1117
06-70-773-7027

SZÍNESFÉM – VASHULLADÉK 
FELVÁSÁRLÁS

MAGÁNSZEMÉLYEKTŐL ÉS CÉGEKTŐL

M-Ferro Kft. 

A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S
Tetődoktor! Régi hajlott tetők javí-
tása, cseréje, beázás elhárítás, bádo-
gozás, Lindab tető, új tető cserepezése, 
kisebb javítások, SOS munkák: 06-70-
757-5455

Autófelvásárlás azonnali készpénz-
fizetéssel állapottól függetlenül 0-18 
éves korig.  Tel.: 06-30/682-1390
WWW.A111AUTO.HU

Balatonkeresztúr/Máriafürdőn nyaraló eladó, vagy százhalombattai 
­ingatlanra cserélhető értékegyeztetéssel! � Érdeklődni: 06-20-285-9001
Albérletet keres? Százhalombattán modern, bútorozott stúdiólakások kiadók az 
Urbáriumban, azonnali költözéssel. 22-26 m², 1-2 fő részére, min. 3 hónapos bérleti 
idővel. Wifi, légkondi, kábeltv, alacsony rezsi. � Hívjon most: 06-20-367-4274


